MMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMM

KATAJTIOI' CBAPOYHOI'O OBOPYOOBAHUA - KRASS

kra®» KRASS GCE




GCE TEXHOJIOI MW PE3KW N CBAPKU

ObLLUME CBEAEHUNA O
[PYTITNE GCE

prnna GCE aBnsieTca NocTaBLUNKOM LLUNPOKOIro aCcCopTMMeHTa NpoayKUunn ongd 3akKka3d4vynkos, Crneunarin3npyroLnxca

B Pa3/IMYHbIX OTPACAAX MPOMbILLNEHHOCTN, B TOM YMCNe MeauLmHe N cucteMax, TpeOyoLWnX NpUMeHeHns
CBEPXYMCTbIX U crieunanbHbix ra3os. pynna GCE ocylwecTBageTt npogaxu n noctaBnseT NpoayKUMIO 3aKasunkam
13 cnefyowmx cTpaH: ABCTpud, CTpaHbl BeHunntokca, Yexusa, ®paHuma, lrepmanna, Benrpus, Utanus, MNonblua,
Moptyranua, PymbiHnga, Vicnanng, LLseumna, LLisenuapus, Bennkobputanusa, Kutam n Poccua. Kpome Toro, GCE
HedaBHO OTKpbIia HOBble oduckl npogax B MHaun, Ha BavxxHem Boctoke (B ly6ae), NaHame n Mekcuke. OCHOBHble
NPON3BOACTBEHHbIE MOLLHOCTM KOMMNAHUN cocpefoTodeHbl B Yexun n Kutae. LleHTpanbHbIn AUCTPUObIOTOPCKUIA
LeHTp koMmnanum GCE HaxoguTca B KnagHo, k ceBepy oT [Mparu.

BCEMWUPHOE NMPN3HAHUE KOPIMNOPATMBHAA
TOBAPHOI'O 3HAKA OTBETCTBEHHOCTb GCE

pynna GCE cBsi3aHa ¢ BeayLMy TOBapHbIMW 3HaKaMu 1 6peHgamMu pynna GCE nocrtaBnsaeT nsgenns BbiICOKOro kadecTsa. Ha
npoaykumu: DruVa, Mediline, Mujelli, Propaline, Kayser, Krass, CEerofHALWHNN eHb aCCOPTUMEHT ee NPOoayKLUMK OXBaTbiBaeT
Butbro, Charledave, Propaline, Rhdna, Sabre medical, Murex, AGA, MHOXEeCTBO 0bn1acTel NpUMEeHEeHNsa — OT PerynatopoB AaBNeHUA U
BOC, Linde n ESAB. Halua cuctema MeHegXMeHTa KayecTsa 0060pYyAOBaHNA A5 PE3KN U CBAPKM A0 C/IOXHbBIX CUCTEM NOAaun
ceptndumumposaHa no ctaHaapty ISO 9001, Haww nsagenvs npownm rasoB ANS MeANUMHCKUX U MPOMbILLIEHHbIX Lene.

ncablTaHua U nonydnnn ceptudukaTel cootsetctana 8 BAM, BSI,
Norske Veritas, US Dot, UL, CEN, DIN 1 SIS.

Bce o6opynosaHne GCE ans npon3BOACTBa MEANLMHCKON
npoayKUnn umeet cepTndrkaTbl COOTBETCTBUA TpeboBaHMAM

EN, uto no3BongeT HaHOCKUTb Ha Hero mapkupoBky CE. Bce
6onblue NPeanpuUsaTUA rPYNMbl OCHaLLAKTCA CUCTEMaMMU,
cepTudrLUMPOBaHHbIMU MO 3KOOrMyeckomy ctangapty ISO 14000.

NCTOPUA

WcTopua rpynnsl GCE BOCXOAMT K Havany ABaALaToro Beka, koraa
BnepBble NOsABUINCH KUCOPOAHO-aLeTU/IeHOBbIe CUCTEMbI ANS
pe3kun n ceapkn. HenocpeacteeHHo rpynna GCE Obina co3gaHa B
1987 roay B pe3ynbrate CANAHUA ABYX BeAYLLMX MUPOBbIX KOMNaHWM,
cneunanmanpyoLMXCca Ha NMPOMbILLIEHHbBIX rasax.

Ipynna GCE 6bIcTpo pocna. 3a CYeT CANAHUI 1 NPUoBpeTeHit

ee 1esaTeNnbHOCTb NpuUBena K pecTpyKTypr3alny eBponenckoro
NPOW3BOACTBA NPOMbILLIEHHOIO ra30BOro 060pyAoBaHNs. [0N0BHOM

BEﬂyLLU/lE |_|03|/|L|,V|V| HA PblHKE odunc kKoMnaHun Haxoantca B ropoae Manbmé (LLseunq).

30ecb cocpeioToveHa AeATeNbHOCTb KOMMNaHUN Ha BCex

Ha ceroansawnuii aeHs rpynna GCE 3aHnumaeTt Beaylime EeBPOMNenCckUxX pbiHkax, BK/toUYas pasBmnBatoLLnecs poiHkm Poccum,
NO3MLNM Ha €BPONEerCKOM pbIHKE CUCTEM yNpaB/eHns nogadyen Kutaqa, MHamum, KOxHOM AMeprku.

rasa, 3aHMMaeTcs pa3paboTKON N NPOM3BOACTBOM BCEX TUMOB OCHOBHblE NPON3BOACTBEHHbIE LIEHTPbI FPYNMbl HAXOAATCSA B
o60opyaoBaHVa ANs ynpaBneHus asBneHnemM 1 pacxoLoM rasos, Espone 1 A3un. Ha cerofHsWHWIA AeHb WTaT rpynnsl BO BCEM MUpe
NOCTynatoLWmx NoA BbICOKUM gaBneHnem. OCHOBHON 0061acTbio cocTaBnsget 850 yenosek.

neatenbHocT GCE gBNAeTCs pblHOK ra30KMCOPOAHbBIX CUCTEM ANA
pes3kn n ceapku. Tem He MeHee, 3a noytn 100 net paboTbl C razamu
nof BbICOKMM AaBNeHNEM aCCOPTUMEHT NPOAYKLMM KOMMNaHMK
CUbHO PACLUMPUICSA N OXBAaTWU/ CUCTEMbBI MOAAYM CBEPXUYUCTBIX U
MeANLNHCKNX ra3oB..

2| PelleHns onsa pesku n ceapku



GCE TEXHOIOI MW PE3KN 1 CBAPKU

O KOMINARHNN GCE KRASS

GCE KRASS - ¢ 0112.2011 skckmto3unBHbIM Bragenbliem toprosor Mmapkun <KPACC> ctano OO0 “I'CE Kpacc”, Bxoagdiuee
B coctaB GCE Group. C atoro momeHTa GCE Krass BeieT HenpepbIBHYIO PabOoTy Mo yyYLLeHno npoayKLummn. B
KayecTBe JoKasaTeNbCTBa Mbl JaeM ABYX/IETHIO rapaHTuio Ha npoaykumio Krass, GCE Krass n GCE v Hecem MonHyto
OTBETCTBEHHOCTb 3a Hee. Hallla npoaykumnsa 6o/1ee TouHa, 6e3onacHa U 3proHoMmYHa. Mbl BHECIM NONOXNUTE/TbHbIE
N3MEeHeHNa B chepy NOrMCTUKN 1 MOXEM NpeanoxunTb AOCTaBKy B MOy Touky Kak Poccuu, Tak 1 ctpan CHI.
Bonbluas annepckada cetb AenaeT Hally NpoayKLUMIO LUMPOKO AOCTYMHOM, a Halun COTRYAHVKK OTAeNa NPoAax rotoBbl
okasaTb Heooxoanmyto noaaepxky. GCE Krass npegnaraer LWMPOKWIA aCCOPTUMEHT NPOAYKUMW A5 paboThl C razamu
B 06/1aCT1 CBapPKK, MaLLVHHON pe3Kkn, MULLEBO MPOMbILINEHHOCTI, YNaKOBKM, YNCTbIX Fa30B, TOKCUYHbIX ra30B,
MeOMUMHCKUX ra30B B O0NbHMLAEX N OTAENEHUAX SKCTPEHHON MeANLMHCKON MOMOLLM.

NOYEMY GCE KRASS MAPKA KRASS (KPACC)
MNpoBepeHHOEe KauyecTBO AM1A NyHLMX NoKasaTenei ypoBHs Mop mapkoi KPACC BbinycKaloTCs pefyKTopbl, perynatopbl, obpar-
6e30MacHOCTH. Hble KnanaHbl, NPeaoXpaHNTeNbHbIE 3aTBOPbI, MOJOrPEBATENN, pe3aky,
Halua npoayKuus 1 TeXHU4YeCcKne peLleHis XopoLLo ropesnku 1 apyroe razopoe o60opynoBaHue.

3apekomeHaoBanu cebs Ha pbiHKe, CHUCKAB Npu3HaHne
6narogaps AO/KHOMY YPOBHIO 6€30MacHOCTU
1 HEM3MEHHO BbICOKOMY KayecTBy.

MonHoe cooTBeTCTBME CTaHAAPTaM U HOPMaMm

®
Hapsay ¢ ceptndukaunein Ha cooTBeTCTBME CTaHdapTam kadectsa ISO ®
9000, Hawa NpoayKUMs NPOXoauT NPOBEPKY U cepTudmKaLmio No CTaH-
naptam BAM, BSI, Norske Veritas, US DOT, UL, CEN, DIN, SIS, TOCT n t.a.

Bcsa npoaykums, npegHasHauyeHHasa Ana MCNoNb30BaHNA B MeANLUMHCKUX Member of the GCE Group
Lensx, uMeeT 3Hak COOTBETCTBMS eBponeinckum ctaHaaptam (CE).

Kpome TOro, Hekotopble Buabl npoaykumnn GCE Takxe nmetot ceptndu-

kaT ctaHgapTa ISO 14000 no 3KONOrMYeCckoOMy MEHEAXKMEHTY.

KnuneHT Ha nepBoM mecTe

Tam, rae noctaBneHbl CNOXHbIe 3a4aun 1 NpeadsBNeHbl BbICOKME
TpeboBaHVs, Mbl NpUaaraem OrpoMHbIE YCUINSA K MOUCKY PeLLeHmN.
Mbl cnyllaem Halmx KIMeHToB

FapaHTumn
Mbl NnpefocTaBnseM rapaHTUio Ha Hally NPOAYKLUMIO CPOKOM A0
24 mecqaues.

BCE 4TO Mbl AEJTAEM, CO3OAETCH
C AKLUEHTOM HA KA4HECTBO

1 BESOIMNACHOCTb HALLUNX
KJIMEHTOB!

PeweHus ansa peskun v ceapku | 3



GCE TEXHOJIOI MW PE3KW N CBAPKU

COAEPXAHWE

OBLUME CBEAEHUAOTPYMMNEGCE ............cciiiinan, 2
OGCEKRASS. ..ttt ittt ittt ittt eieeneneeneannns 3
PEOYKTOPbI BAJITOHHbIE U PEFYNIATOPbI .................... 5
KPYMHOTABAPUTHBIEKRASS .. ... ... 6
MAJNOTABAPUTHBIEKRASS ... ... 7
MINIFKRASS .. 8
MPOMTEXKOMIUIEKT. ... 9
PELYKTOP BAJITOHHbIV KRASS A9 HAMO/IHEHUA LLAPOB
FABOM. . 10
PEOYKTOPbBI BAJ/T/TOHHBIE BbITOBLIE KRASS ................. 10
MOAOIrPEBATE/Ib YITIEKUC/IOTOTABAKRASS ................ n
3ATBOPbI MPEAOXPAHUTE/IbHbIE U KJTAMNAHbI OBPATHbIE
KRASS ..ot i i it it ittt it i, 13
PE3AKW AN PYYHOW KUCJ/TOPOAHOW PE3KU KRASS. ....... 15
PESAKN MHXXEKTOPHBIEKRASS. ... 16
MYHAOLWTYKN ONA PESAKOB MHXXEKTOPHbIX ................ 17
PE3AKWN BHYTPUCOM/IOBOIO CMELLEHNAKRASS ........... 18
MYHAOLUTYKW 0149 PESAKOB BHYTPNCOTIJIOBOIroO

CMELWLEHNA ..o 19
TOPEJIKMKRASS. . ..ottt ittt ittt iieneaeannnns 21
FOPENIKN TASOMJTIAMEHHBIEKRASS ... L 22
HAKOHEYHUKN ONATOPEJTIOKKRASS ... ...l 23
KOMIMNEKTbI A1 CBAPKM M PESKMKRASS .................. 24
FOPEJIKN MPOMAHOBBIE BbITOBBIEKRASS .. .............. ... 25
FTOPENKNTASOBO3AYLWIHBIEKRASS ...t 26
KOMMNEKTbI TABOBO3AYLIHBIEKRASS .. ... 27
KOMMJIEKTYIOLWUE U MPUCMNOCOBJIEHUA
KTA3OCBAPOYHOMY OBOPYOOBAHUIO KRASS ............ 29

4 | PelweHns onsa pesku n ceapku



GCE TEXHO10OI N PE3KN U CBAPKU

PEAYKTOPbLI BAJTTOHHBIE N PETYJTATOPbLI PACXO4A
[A3A KRASS

:

Member of the GCE Group




GCE TEXHOJIOI MW PE3KW N CBAPKU

PEAOYKTOPbBI BAJTJIOHHbBIE N PETYJ1IATOPDI
PACXOOA N'A3A KRASS

KPYINMHOIABAPUTHDbIE KRASS

PepykTopbl 6annoHHbIe N perynsatopbl pacxoda rasa KpynHorabaputHble NpegHasHaveHbl 47151 MOHUXKEHUSA U peryiMpoBaHus
OaB/eHus rasa, nocrynatowero ns 6aa10Ha, 1 aBTOMaTMYeCKOro nogaepXXaHus Ha MOCTOSSHHOM YPOBHe paboyero gaB/eHus
rasa npv NUTaHMKM NOCTOB M YCTAHOBOK ra30BOM CBapKM, Pe3Ku, Naku, Harpeea v Apyrux NpoLeccoB rasonjiaMeHHon
06paboTKu.

PenyKTopbl 1 perynartopbl M3roTaBiMBaeTcsa B COOTBeTCTBMM ¢ TpeboBaHuamm FOCT 13861-89, MCO 2503-83

nrOCT 12.2.052-81.
MPEVIMYLLEECTBA 9

« Metannuueckas kpbiliKa )Y

-,
Y

- JlasepHasi, HecTpaemas MapKMpPOBKa C yKasaHuem
napameTpoB AaBneHus

+ YHUMBepcanbHbIit HUMNENb A5 NPUCOEUHEHUS PyKABOB
©6,3/9,0 Mm ApT. 211715 Apt. 2117517

« YnyulweHHasa KOHCTpyKumns, 6onee TouHas ycTaHOBKa paboyero
naBneHns

« [OnameTp membpaHbl yBennyeH Ao 58,5 mm

« JlaTyHHbI KOPMYC AN KAC0POAa U YINEeKUCIOTbI
« Y0oOHbI MaxoBUK

+ CepBucHoe obcnyxusaHue

« NHouBuayanbHaa kopobka rapaHTMpyeT COXPaHHOCTb
MaHOMETPOB peayKTopa Npu TPaHCMOPTUPOBKE U XPaHEHUN Ha
cknage

} . Apr. 2117516 ‘ Apr. 2113518
« [NonHbIn Habop 3anyacTen

BxopHoe B P P B B
ApTVIKyn M L e LT aasneHne MrMa blxoar::e AaBneHne 'acxop rasa 'acxopq rasa XoaHoOe bIXogHO€e
(Bap) a (Bap) M3/4 n/MuH coeavHeHue coeagnHeHune
2117515 BKO 50 KP Kuncnopoa 15 (150) 1,25 (12,5) 50 - G 3/4” M16 x 1,5
2117577 BKO 50 4 Kuncnopoa 15 (150) 1,25 (12,5) 50 - G 3/4” M16 x 1,5
2117517 BAO 5 KP AuetuneH 2,5 (25) 0,15 (1,5) 5 - XOMYT M16 x 1,5 LH
2117579 BAO 54 AuetuneH 2,5 (25) 0,15 (1,5) 5 - XOMYT M16 x 1,5 LH
2117516 BMNO 5 KP MponaH 2,5 (25) 0,4 (4,0) 5 - W 21,8x1/14“ LH M16 x 1,5 LH
2117578 BlNO 54 MponaH 2,5 (25) 0,4 (4,0) 5 - W 21,8x1/14“ LH M16 x 1,5 LH
2133518 Y 30/AP 40 KP Yrneknensin 15 (150) - ; 30/40 G 3/4” M16 x 1,5
ras, AproH
2133519 7 SU/APAOKP P Vrnekmucnbiit 15 (150) - ; 30/40 G 3/4” M16 x 1,5
C poTameTpom ras, AproH

Y 30 KPM
2133577 C BCTPOEHHbIM
noporpesatenem 36V

Yrnekucnbolii

15 (150) - - 30/40 G 3/4” M16 x 1,5
ras, AproH

Apt. 2117577 AprT. 2117579 ApT. 2117578

6 | PelweHns gnsa pesku n ceapku



GCE TEXHOIOI MW PE3KN 1 CBAPKU

PEOYKTOPbI BAJIJTOHHbBIE N PETI YJTATOPDI
PACXOOA ' A3A KRASS

MAJTOTABAPUTHDIE KRASS

PenykTopbl 6ann0HHbIE U perynaTopbl pacxoaa rasa ManorabapuTHble NpegHasHaYeHbl A1 MOHUXKEHUS U PeryIMpoBaHnNs
AaBMeHUs rasa, nocTynaroLwero 13 6an1oHa, 1 aBTOMaTMYECKOro noaaepyXKaHns Ha NoCTOSIHHOM YpoBHE paboyero faBreHus
rasa npu NMTaHMM NOCTOB N YCTaHOBOK ra30BOW CBApPKW, PE3KK, NaikKn, HarpeBa 1 ApYrmx NpoLeccoB ra3oniaMmeHHon
o6paboTKu.

PenyKTopbl 1 perynartopbl M3roTaBMBaeTcsa B COOTBeTCTBMM ¢ TpeboBaHnamm FOCT 13861-89, MCO 2503-83

nrOCT 12.2.052-81.

MPEMMYLLECTBA

« JlazepHas, HecTupaemas MapKMpoBKa C ykasaHnem
napamMeTpoB gaBeHund

« YHMBEpCasbHbIN HUMMNeb 419 NPUCOEANHEHNSA PYyKaBOB
@ 6,3/ 9,0 Mm

« YnydweHHaa KOHCTpyKUuns, 6onee ToyHasa ycTaHOBKaA
paboyero gaBneHus

« OnameTp memOpaHbl yBennyeH go 38 Mm Apr. 2117501
« JlaTyHHbIV KOPNyC AN KNCIOPOAa U YrneKncioThl

- Poccuiickune ctaHgapTbl npucoeanHeHus

« CepBuUcHoe ob6cnyxunBaHue

- MHauBuayanbHas kopo6ka rapaHTUpyeT COXPaHHOCTb
MaHOMETPOB pPefyKTopa Npu TPaHCMOPTUPOBKE U XPaHEeHUN
Ha cknage

« [MonHbIM Habop 3anyacTtew

ApT. 2117500 ApT. 2117506
Apr. H H Bxoaroe BbixogHoe paBneHue Pacxop rasa Pacxopn rasa BxogHoe BbixogHoe
pT- Ho avMeHoBaHNE GEEMELIS Mna (Bap) m3/4 n/MuH coeauHeHue coeAuHeHune
Mna (Bap)
2117501 BKO 50 12,5 Kucnopoa 15 (150) 1,25 (12,5) 50 - G 3/4” M16 x 1,5
2117505 BAO 51,5 AueTuneH 2,5 (25) 015 (1,5) 5 - XOMyT M16 x 1,5 LH
2117500 BMO 5 3 MponaH 2,5 (25) 0,4 (4,0) 5 - W 21,8x1/14“ LH M16 x 1,5 LH
2117506 YP 6 6 z:;e"”c”"'” 15 (150) 07 (7.0) 15 ; G 3/4” M16 x 1,5
2117509 Y 30/AP 40 yrnekncnsin g g - - 30/40 G3/4” M16 x 1,5
ras, AproH
2117508 7 SU/AP 40P Yrnekncneii 15 (150) - - 30/40 G3/4” M16 x 1,5
C poTameTpom ras, AproH

2 TOOA TAPAHTUN

ApT. 2117509 ApT. 2117508

PelweHus ona peskun v ceapku | 7



GCE TEXHOJIOI MW PE3KW N CBAPKU

PEAOYKTOPbBI BAJTJIOHHbBIE N PET'YJIATOPDI
PACXOOA N'A3A KRASS

MINI KRASS

PepykTopbl 6a//TI0HHbIE Y perynaTopbl pacxoaa rasa mini npegHasHayeHbl 4715 MOHUXXEHUS U perynnpoBaHus AaB/eHUs rasa,
nocrtynatowero ns 6ani1oHa, 1 aBTOMaTMYECKOro NoAAepPXKaHWs Ha MOCTOAHHOM ypoBHe paboyero AaBeHus rasa npu nuTaHum
MOCTOB M YCTAHOBOK ra30BOW CBapKW, pe3Ku, Naiku, Harpeea 1 Apyrux NpoLeccoB ra3onsiaMeHHol 06paboTKu.

MPEVIMYLLIECTBA

. KomMnakTHble

. Bce rasbl (kncnopog, nponaH , aueTusieH, yrnekucnoTa,
aproH)

. BapuaHT aByx cTyneH4artoro perynatopa Ar/CO2,
naoeanbHo ana MIG/MAG/TIG

. YHuBepcanbHbIi HUNNENb 4719 NPUCOEANHEHNSA PYKABOB
@ 6,3/ 9,0 Mm

. Poccuiickmne ctaHgapTbl npucoeanHeHns ApT. 2117610

. CepBucHoe o6cnyxmBaHune

. MHavBuayanbHas Kopo6Ka rapaHTUpyeT COXPaHHOCTb
MaHOMETPOB pefyKTopa Npu TPaHCMOPTUPOBKE U XpPaHEeHUN
Ha cknage

. MonHbiIi Habop 3anyacTen

Aprt. 2117612

BxopgHoe

Pacxop

A H r BbixogHoe faBnieHue Pacxop raza BxopgHoe BbixogHoe
PTUAKYN avMeHoBaHNe a3 chT'IIB:(eI::pe) Mna (Bap) m3/4 nr/-;ilan coefuHeHue coeAnHeHne
2117609 BKO 50 12,5 mini Kuncnopog 15 (150) 1,25 (12,5) G 3/4” M16 x 1,5
2117610 BAO 51,5 mini AueTtnneH 2,5 (25) 0,15 (1,5) 5 - XOMYT M16 x 1,5 LH
2117611 BMNO 5 3 mini MponaH 2,5 (25) 0,4 (4,0) 5 - W 21,8x1/14“ LH M16 x 1,5 LH
2117612 YP 6 6 mini Zg’;eK”C”b'” 15 (150) 0,6 (6,0) 15 ; G 3/4” M16 x 1,5
2133614 7 SO/AP 40 Pminic  Yrnekmcnbii 15 (150) - ; 30/40 G 3/4” M16 x 1,5
poTtameTpom ras, AproH
Y 30/AP 40 P mini 2-x Ve ——
2133615 cryneH4aTblit 15 (150) - - 30/40 G 3/4” M16 x 1,5

C poTameTpom

ras, AproH

=

Apr. 2117614

Apr. 2117615

2 TOOA TAPAHTN

8 | PeleHns gnsa pesku n ceapku



GCE TEXHOIOI MW PE3KN 1 CBAPKU

PEOYKTOPbI BAJIJTOHHbBIE N PEI YJTATOPDI
PACXOOA TA3A

MPOMTEXKOMIJIEKT

PepnykTopbl 6an10HHbIE U perynatopbl pacxoaa rasa MpoMTexkoMnaeKkT NnpegHasHayveHbl 419 NOHMXKXEHUSA U perynnpoBaHus
OaBMeHus rasa, nocrynatowero ns 6aa1oHa, 1 aBTOMaTMYECKOro noaaepXXaHmsi Ha NOCTOSSHHOM YPOBHe paboyero gaB/eHus
rasa npuv NUTaHMM NOCTOB M YCTAHOBOK Mra30BOM CBAapPKU, Pe3KMU, Naku, Harpeea v Apyrux NnpoueccoB rasoniameHHon
obpaboTKu.

NMPEMMYLLEECTBA

« MeTtannuyeckasa KpblLKa

- YHUMBepcanbHbIi HUMMNEeNb ANA NPUCOeANHEHUSA PYKAaBOB
©6,3/9,0 Mm

« JlaTyHHbI KOPNYyC AN KUCN0POAa U YrNeKUCIOTbI
- Poccuiickune ctaHgapTbl npucoeanHeHmns

« CepBucHoe ob6cnyxunBaHune

. VlHﬂVIBVI,Cl,ya}'IbHaﬂ KOpOGKa rapaHTupyeTt COXpaHHOCTb ApT. 2117600 ApT. 2117602
MaHOMETPOB peAyKTopa Npu TPaHCMOPTUPOBKE U XPaHEHUN Ha
cKnage

Apr. 2133612 Apr. 2133610
BxogHoe paBneHne | BbixogHoe naBneHune | Pacxop rasa| Pacxop rasa BxopHoe BbixogHoe
-
2117600 BKO-50-2 Kncnopop 20 (200) 1,25 (12,5) G 3/4” M16 x 1,5
2117602 BI10-5-2 MponaH 2,5 (25) 0,4 (4,0) 5 - W 21,8x1/14“ LH M16 x 1,5 LH
2133612 7 SO/AP-40-P2-KP2 Yrnekucnsin 15 (150) ; . 30/40 G 3/4” M16 x 1,5

C 2 potameTpamu ras, AproH

Y-30/APT1-40-P-KP2

2133610 C© POTAMETPOM Yrnekucnsii 15 (150) ; . 30/40 G 3/4” M16 x 1,5
1 BCTPOEHHbIM ras, ApI'OH

nopgorpesatenem 36V

PeweHus ansa peskun v ceapku | 9



GCE TEXHOJIOI MW PE3KW N CBAPKU

PEOYKTOP BAJINTOHHbBIN KRASS A19 HAMONHEHNA
LLUAPOB 'A30OM

BblrO 50 BL

Pepyktop rennesbin BI'O 50 BLU npegHasHayvyeH Anga CHMXXEHUS AaBneHnsa n obecneyeHns 6e3onacHoCcTn n ygo6ctea npu
Hano/IHEHUM BO3AYLUHbIX WIAapoB renneM. PegykTop yctaHaBnnBaeTcs Ha 6annoHbl eMKocTbio 20-50 11, U3rotoB/ieHHbIE MO
FOCT 949-73. PegykTop CHabXeH cneunasibHbiM PE3MHOBBIM MyHALUTYKOM CO BCTPOEHHbLIM BHYTPM €ro NyCKOBbIM K/1larnaHoM
ONS nogayv renuvs B BO3AYLWHbIV Wap.PegyKTopbl M3rotaB/iMBaeTCsa B COOTBETCTBUM € TpeboBaHusamu MCO 2503-83.
PenykTopbl BbiNycKaeTcs B KIMMaTUYeCKOM ncnonHeHun YXJ12 gna tuna atmocdepsl |l v rpynnel ycroBuii akcnayataumm - 3
no FOCT 15150-69, Ho ans paboTbl B MHTepBane temnepaTtyp -25°C +50°C.

J——— T —. BxogHoe gaBneHue |BbixogHoe naBnexHue Pacxog rasa BxogHoe TGS G
Py MnMa (Bap) Mna (Bap) m3/4 coeanHeHme
3(3,0)

2133515 BKO 50 BLU Fenuit 20 (200) G 3/4” MyHALTYK pesnHoBbiv
anam. 15,3 mm

Aprt. 2133515

PEAYKTOPbI BAJT/TOHHbBIE BbITOBbBIE KRASS

POCI

PeﬂyKTopr 6annoHHble npeaHasHa4dyeHbl And aBTOMaTU4eCKoro nogaepyXaHna B 3afaHHbIX npegenax gasneHna napos
CXKWMXEeHHbIX yrnesoaopoAHblX ra3os, OT6VIpaeMbIX 13 6an10HOoB.

BxogHoe pnaBneHue | BbixogHoe gaBneHue Pacxop raza BbixogHoe
ApTukyn HaumeHoBaHune BxopgHoe coeguHeHne
MnMa (Bap) Mna (Bap) m3/4 coeguHeHue

2117306  P[CT-1-KRASS MponaH 2,5 (25) 0,07..1,6 (0,7..16) W 21,8x1/14“LH  Hunnenb 6 Mm
2117309 TACT-TKRASS MponaH 2,5 (25) 0,07..1,6 (0,7..16) 1,2 W 21,8x1/14“LH  Hunnens 6 Mm
C BEHTUNEM

ApT. 2117306 ApT. 2117309

10 | PelweHuns ANs pesku 1 cBapku



GCE TEXHOIOI MW PE3KN 1 CBAPKU

NOOOIPEBATEJIb YITIEKUCJ10IO T'A3A KRASS

My-2

MoporpeBaTtenb Yyr/IeKMCIOro rasa npeaHasHaYvyeH Ans noforpeBa Yr/ieKMCoro rasa, mnocTynaloLwero B Peryiatop pacxoaa,
B COCTaBe aBTOMAaTOB M MOJlyaBTOMaTOB AyroBOi CBapKW, a Takxe A/ NogorpeBa Bo3ayxa U APYrux ra3os (MHEepPTHbIe ra3bl)
B YCTAHOBKaX, He TPeOGYyoLWUX TOYHOIro NoAAepXKaHUS TeMnepaTypbl Fra3oB (3aWwuTa oT nepemepsaHms o60pyaoBaHuUs).
MoporpeBaTenb NPUMEHSAETCH COBMECTHO C NII0GbIM PErynsTOpoM AaBfeHuUs Uiy pacxoda rasa He3aBrUCKMMO OT ero

KOHCTPYKUUN U NpeanpuaTtua npomnssoantend.

Motpe6naemasn
Hanpmxeuue BxopHoe pnaBneHue | Pacxop rasa BxopHoe BbixoaHoe
ApTukyn HaumeHoBaHune MOLUHOCTb, BT, He
MnMa (Bap) n/MuH Gonee coeAuHeHue coeAuHeHune

2155614 T1y-2 Yrnekucnbl ras 2,5 (25) 50 150 G3/4” G3/4”

Apr. 2155614

PeweHuns anga pesku n ceapku | 11



GCE TEXHOJIOI N PE3KWN 1 CBAPKU

3AMETKU

12 | PewweHns ona pesku n cBapku



GCE TEXHO10OI N PE3KN U CBAPKU

3ATBOPbI NPEAOXPAHUTEJIbHbIE
N KJTATAHBbI OBPATHBIE KRASS

:

Member of the GCE Group




GCE TEXHOJIOI MW PE3KW N CBAPKU

3ATBOPbI NMPEOOXPAHUTEJIbHBIE N KJTATTAHbI
OBPATHbBIE KRASS

3ATBOPDI 3IN/KJ1AMAHDbI KO

3aTBOpr npeaoxpaHutesibHble 30 npeaHasHa4deHbl ond npeaorspalleHna NpoxoXaeHna OﬁpaTHOFO yAapa (nnameHM),
BO3HMKAIOLLLEro Npu rasoniameHHon o6paboTke MeTanios, B 3alumaemoe obopyaoBaHune (6anioH).

KnanaHbl o6paTtHble KO npegHasHayeHbl Ana npeaoTepalleHns o6paTHOro ToKa roptoYero rasa B CBapo4yHble pyKaBa BO BpeMsi
npoBeneHns razonsiameHHon o6paboTky MeTasnoB.

MpucoeanHNTENbHbIE pa3sMepbl, MM MponyckHas PaGo‘l:?np;axBneHlne
ApTukyn HanmeHoBaHue MecTo ycTaHOBKMN Pa6ouas cpepa Cnoco6HoCTb MI'Ia,
2117568 3M-K-10 Bbixoa pegykTopa M16x1,5 M16x1,5
2117570 3MM-K-20 Bxopn pesaka (ropenku) M16x1,5 M16x1,5 Kncnopoa 40 1,25
2117572 3MM-K-30 B pa3pbiB pykaBsa 26,3 1 29 Mm 26,3 1 29 MM
2117569 3M-r-10 Bbixoa pepyktopa M16x1,5LH M16x1,5LH Toptouuii ras
2117571 3M-r-20 Bxoz pesaka (ropenkm) M16x1,5LH M16x1,5 LH nl)‘g;‘:;‘jgj:‘;\“) 5 03
2117573 3M-r-3o B paspbiB pykaBa 26,3 1 09 MM 26,3 1 09 MM
2855574 KO-I-20 Bxopn pesaka (ropenku) 26,3 1 09 MM M16x1,5LH loptounii ras
2855576 KO-I-30 B pa3pbiB pykaBa 26,3 1 09 MM 26,3 1 29 MM loptounit ras
2855577 KO-K-30 B paspblB pykaBa 26,3 1 09 MM 26,3 1 09 MM Kucnopoa
2855575 KO-K-20 Bxopn pesaka (ropenku) 26,3 1 09 MM M16x1,5 Knucnopoa

THEC
0Z- 10
max=1,54

Apr. 2117568 Apr. 2117570 ApT. 2855574 ApT. 2855576

K0-I-3{

[

THE
0Z-}140
KO-K-
Pmax=15

Aprt. 2117569 Apt. 2117571 Aprt. 2855575 Apt. 2855577

Apt. 2117572 Apt. 2117573

14 | PelieHuna ons pes3kun n ceapkun



GCE TEXHOJ/1OT M PE3KWN N CBAPKN

PE3AKWM O19 PYYHOW KNC/TOPOOHOW PE3KM KRASS

E‘Q

Member of the GCE Group




GCE TEXHOJIOI MW PE3KW N CBAPKU

PE3AKM ON9 PYYHOW KNCJTOPOOHOW PE3KU KRASS

PE3SAKU MH)XEKTOPHDbIE
P1, P2, P3, RB

Pe3akn nHXXeKTopHble npeAHa3HaYvyeHbl A9 PyYHOM ra3oKMC/I0POAHON Pe3KK (packposi) IMCTOBOrO M COPTOBOrO MeTanna us
HU3KOYrNiepoamncTbix ctanen TonwmHon Ao 100 mm n 300 mm. OCHOBHbIE NapameTpbl Pe3akoB COOTBETCTBYIOT TPe6OBaHUAM MO
FOCT5191-79

Knnumatnueckoe ncnonHexme pesakoB — YXJ11un T1no FOCT15150-69, Ho angd paboTbl B AnanasoHe Temneparyp:
- ana P1A — or MuHyc 40° go nntoc 40°
- anga P1M — ot muHyc 20° go nntoc 40°
- ana P2A — ot muHyc 40° go nntoc 40°
- anga P3N — o1 MuHyc 20° go natoc 40°.

MPEMMYLLUECTBA

« EBponenckuin ansaiH

. yl'lyl-ILLIeHHaFl BEHTU/IbHAA KOHCTPYKLUUA

« JononHutenbHble GpUIbTPbI

« YHuUBepcanbHblA HUNNenb AN npucoeanHeHns pykasos @ 6,3/
9,0 MM

« CranbHble TPyO6KM HAKOHEYHKKa — 6o/ee yCTONYnBbI K
obpaTHOMY yaapy.

« Poccuiickme ctaHAapTbl MyHALWTYKOB, €ANHbIE AR BCEX HaLLNX
NHXXEKTOPHbIX pe3akoB

« KoMnnekT n3 1 Wwr. Hapy>HOro 1 4-x WT. BHYTPEHHUX
MYHALUTYKOB.

« MHouBuayanbHaa kopobka rapaHTMpyeT COXpPaHHOCTb Apr. 2117531
MaHOMETPOB peayKTopa Npu TPaHCMOPTUPOBKE U XPaHEHUN Ha '
cknage

« Hanunuve wrpux-koga ob6neryaet paboTy No npuemy, XxpaHeHuo
1 cbopy rpysos

« CepBuUcHoe ob6cnyxuBaHue

« Hanwuune 3anuacTten

ApT. 2117526
« 2roparapaHTum

TonwwuHa Tun MyHAWTYKOB

Yron HaknoHa BxopHoe

ApTtukyn HaumeHoBaHue RO o (T p;:s::::m;;o ::py)xumﬁ{ coepmHenne
8 YTPeHHMiA

2117529 P1A-100 AueTtnnex BEHTUNbHbIN 90 0-100 480 N°1/N°1,2,3,4,5 M16x1,5/M16x1,5LH
2117530 P1M-100 MponaH BEHTU/IbHbIN 90 0-100 480 N°1/N°1,2,3,4,5,6 M16x1,5/M16x1,5LH
2117531 P1M1-100-YA, MponaH BEHTU/IbHbIN 75 0-100 765 N°1/N°1,2,3,4,5,6 M16x1,5/M16x1,5LH
2117526 P2A-300 AueTuneH BEHTU/IbHbI 90 0-200 485 N°1/N°1,2,3,4,5 M16x1,5/M16x1,5LH
2117527 P3I1-300 MponaH BEHTU/bHbIN 90 0-300 485 N°1/N°1,2,3,4,5,6 M16x1,5/M16x1,5LH
2117528 P311-300-Y/ MponaH BEHTU/bHbIN 75 0-300 765 N°1/N°1,2,3,4,5,6 M16x1,5/M16x1,5LH
2278071 P2A-02M AueTtnneH BEHTU/bHbIN 90 0-200 485 N°1/N°1,2,3,4,5 M16x1,5/M16x1,5LH
2278070 P3r1-02M MponaH BEHTU/bHbIN 90 0-300 485 N°1/N°1,2,3,4,5,6 M16x1,5/M16x1,5LH
2278072 P3r1-02MY MponaH BEHTU/IbHbIN 75 0-300 768 N°1/N°1,2,3,4,5,6 M16x1,5/M16x1,5LH
2278578 RB-22A FENIX AuetuneH pPblYaXxHbI 90 0-200 485 N°1/N°1,2,3,4,5,6 M16x1,5/M16x1,5LH

16 | PelieHuns Ans pesku n cBapku



GCE TEXHOIOI MW PE3KN 1 CBAPKU

Apt. 2117528

Apr. 2278072 Apr. 2278578

MYHAOLWTYKW KRASS

MYHAOLWTYKW OJ14
PESAKOB MH)XEKTOPHDbIX

AEIS T HaumeHoBaHNe TonwuHa paspesaemoii |laBneHue kucnopopa| AasneHue ropioyero | Pacxoa kucnopopa, | Pacxon roptoyero
cTanu, MM Ha Bxofge, 6ap rasa Ha Bxoge, 6ap m3/vac pasza, m3/4ac

2117555 N°1 BHYTpEeHHWIR Auetnnen 0-15

2117556 N°2 BHyTpeHHu AuetuneH 15-30 4 47 0,65
2117557 N°3 BHyTpeHHMit AueTnneH 30-50 42 00312 76 075
2117558 N°4 BHyTpeHHu AuetnneH 50-100 5 12,4 0,9
2117559 N°5 BHyTpeHHUI Auetunen 100-200 75 0,1-0,2 21,75 1,25
2117560 N°1 BHyTpeHHUI [MponaH 0-15 3,5 41 0,41
2117561 N°2 BHyTpeHHUI MponaH 15-30 4 5,8 0,49
2117562 N°3 BHyTpeHHMiA Mponak 30-50 42 0041 86 0,49
2117563 N°4 BHyTpPeHHUI MponaH 50-100 5 13,8 0,62
2117564 N°5 BHyTpeHHU# MponaHx 100-200 75 23 0,68
2117565 N°6 BHyTpeHHUI MponaH 200-300 10 0215 33,2 0,86
2117566 N°1 Hapy>HbIi Auetnnen/IMponaH 0-100 -

2117567 N°2 HapyxHbiin  Auetunen/INponaH 100-300 -

Apr. 2117555 ApT. 2117560 Apr. 2117566

PeweHuns ansa pesku v ceapku |17



GCE TEXHOJIOI MW PE3KW N CBAPKU

PE3AKWM O/19 PYYHOW KNC/TOPOOHOW PE3KM KRASS

PESAKU BHYTPAUCOIM/1TOBOI'O
CMELUEHNA KRASS

Pe3akn BHyTpnconnoBoro cmelweHns npegHasHayvyeHbl AN pPyYHON ra3o0KMC/I0POAHON Pe3Ku (packposi) IMCTOBOIO U COPTOBOIO
MeTasn/ia U3 HU3KOYrnepoanCTbIX cTanen TonwmnHon o 300 mm.

OcHoBHble napameTpbl pe3akos KRASS cooTtsetcTBytoT TpeboBaHmam FTOCT5191-79

Knnmatnyeckoe ncnonHexme pesakoB — YXJ11n T1no FOCT15150-69, Ho And paboTbl B AnanaszoHe Temneparyp:
- ANna paboTbl Ha auetuneHe — ot MuHyc 40° go natoc 40°;

- Ans paboTbl Ha NponaH-byTaHe — oT MuHyc 20° no noc 40°.

NMPEMMYLLECTBA

« OauvH pesak Ansg nponaHa v auetuieHa

« EBponenckunn gnsaniH

« PacnonoxeHue pblvara cHusy ana yno6crtea obxBaTta
pyYKn

« YHMBEpCasbHbIN HUMNeb 419 NPUCOedNHEHNA PYyKaBOB
@ 6,3/ 9,0 Mm

« B komnnekTe c pesakom nocrtasnserca MyHAWTYK PNM N°2

« CranbHble TPyO6KN HAKOHEYHMKa — 6o/1ee YyCTONYMBbI K

obpatHoMy yaapy.
Aprt. 2278589
« VIHanBuayanbHas Kopobka rapaHTUpyeT COXpPaHHOCTb

MaHOMETPOB pefyKTopa Npu TPaHCMOPTUPOBKE U XpaHeHUN
Ha cknage

« Hanuune wrpux-koga obneryaet paboTy No npuemy,
XpaHeHno n c6opy rpy3os

« CepBucCHoe o6cnyxunBaHue
« Hanuune 3anuacTten ApTt. 2278590

« 2 roparapaHtuu

T
Yron Hak/oHa CUEELL)
ApTukyn HaunmeHoBaHune las Tun paspesaemoro Tun MyHAWTYKOB BxopHoe coegnHeHne
COIELD meTtanna, MM

3

2278588 KRASS-535 ﬁﬁi:;e”/ BEHTUNBHBIN 90 0-300 535 ANM/PNM M16x1,5/M16x1,5LH

2278589 KRASS-800 ﬁ‘;i;";’;e”/ BEHTUAbHBIN 75 0-300 800 ANM/PNM M16x1,5/M16x1,5LH

2278590 KRASS-1000 ﬁ;;‘;’l{e”/ BEHTUNbHbIN 75 0-300 1000 ANM/PNM M16x1,5/M16x1,5LH

2278585 KRASS-535-P ﬁ‘;i;";’;e”/ pbluaxHbIi 90 0-300 535 ANM/PNM M16x1,5/M16x1,5LH

2278586 KRASS-800-P ﬁ;;‘;ﬁem PbIYaXHbI 75 0-300 800 ANM/PNM M16x1,5/M16x1,5LH

2278587 KRASS-1000-P ﬁ‘;i;";’;e”/ pblUaxHbIiA 75 0-300 1000 ANM/PNM M16x1,5/M16x1,5LH
Apr. 2278585 ; Apr. 2278586

ApT. 2278587

18 | PelweHunsa ans pesku n cBapku



GCE TEXHOIOI MW PE3KN 1 CBAPKU

MYHOLWTYKWN KRASS

MYHAOLWUTYKW

AO/14 PESAKOB
BHYTPUCOIM/1IOIoBO
CMELLEHUA

JaBneHue Ha Bxoae, MlMa Pacxop, m3/4ac:
TonwuHa

Aptukyn | HammeHoBaHue paspesaemoii
cTanu, Mm

Kucnopopga Kucnopoaa
Kucnopoaa ropto4yero rasa ropiroyero rasa
pexyuwero noporpesaroLwero

2411000 ANM N°O MoHo610K 3-10 2,00 0,20 1,84 1,53 0,4
2411001 ANM N°1 MoHo610k 10-25 2,80 0,20 4,25 2,26 0,56
2411002 ANM N°2 MoHo610K 25-75 3,40 0,30 5,94 2,49 0,62
2411003 ANM N°3 MoHo6n0k 75-125 410 0,40 9,6 34 0,85
2411004 ANM N°4 MoHo6nok 125-175 4,80 0,40 14,7 4,08 0,99
2411005 ANM N°5 MoHo6nok 175-225 5,00 0,55 19,8 4,5 113
2411006 ANM N°6 MoHo6n0k 225-300 6,20 0,62 255 4,5 113
2421224 PNM N°O CocTaBHoOW 3-10 2,10 0,35 1,84 0,62 0,54
2421218 PNM N°1 CocTaBHoOW 10-25 2,80 0,40 4,05 0,79 0,71
2421219 PNM N°2 CocTaBHoW 25-75 3,50 0,40 5,32 0,79 071
2421220 PNM N°3 CocraBHOM 75-125 410 0,40 10,5 1,2 11

2421221 PNM N°4 CocraBHOI 125-175 410 0,45 16,98 1,56 1,41
2421222 PNM N°5 CoctaBHOI 175-225 4,80 0,45 22,62 1,56 1,41
2421223 PNM N°6 CocrasHoMn 225-300 6,00 0,45 26,04 1,56 1,41

Aprt. 2411000 Apt. 2421218

PeweHwns pna pesku n ceapku |19



GCE TEXHOJIOI N PE3KWN 1 CBAPKU

3AMETKU

20 | PewieHns ona pesku n cBapku



GCE CUTTING & WELDING TECHNOLOGIES

[[OPEJIKN KRASS

\ )

Member of the GCE Group




GCE TEXHOJIOI MW PE3KW N CBAPKU

[TOPEJIKV TA3OINJIAMEHHbBIE KRASS

2,3, r3y

[openkn razonnameHHble npeaHasHavyeHbl ANs PyYHbIX NPOLECCOB ra30KNC/I0POAHON CBapKW, Nankn, Harpeea n apyrux sBMaos
rasonnamMeHHom o6paboTkn MeTannoB. OCHOBHbIE NapameTpbl FOPenok COoTBeTCTBYIOT TpeGoBaHusam TOCT 1077-79

NMPEMMYLLECTBA

« EBponewnckunn gnsanH

« YHMBEpCanbHbIN HUMMNeb A9 NPUCOeANHEHNSA PYyKaBOB
©6,3/9,0 Mm

« Poccuiickne ctaHaapTbl HAKOHEYHUKOB

« B0O3MOXHOCTb MCNONB30BaHNA ALETUIEHOBbBIX U
NMponaHOBbIX HAKOHEYHNKOB 6e3 3aMeHbl PY4YKHn

« MHaouBuayanbHaa kopobka rapaHTMpyeT COXpPaHHOCTb
MaHOMETPOB peayKTopa Npu TPaHCMOPTUPOBKE U XPaHeHUN
Ha cknage

« Hanuune wrpux-koga obneryaet paboTty no npmemy,
XpaHeHuto 1 c6opy rpy3os

« CepBucHoe obcnyxuBaHune

« 2roparapaHtmu

Apr. 2117532

TonwwuHa cBapMBaemMoro

ApTtukyn HaumeHoBaHune las e HakoHe4HuKM B KOMnnekre BxogHoe coeauHeHune
2117533 [2C-123 AueTtuneH 0,5-9 N°1,2,3 M16x1,5/M16x1,5LH
2117534 r2C-23 AueTnneH 2-9 N° 2,3 M16x1,5/M16x1,5LH
2117535 r2C-13 AueTnneH 0,5-9 N°1, 3 M16x1,5/M16x1,5LH
2117532 2C-M tvin MAJTKOTKA AueTnneH 0-9 N°O,1,2,3 M16x1,5/M16x1,5LH
2277578 2C-Munu AuetuneH 0-9 N° 0, 1, 2 uenbHOTAHYTbIE M16x1,5/M16x1,5LH
2277599 [3C-345 AueTnneH 4-15 N°3,4,5 M16x1,5/M16x1,5LH
2277016 [3y-3-23 MponaH 2-9 N° 2,3 M16x1,5/M16x1,5LH
2277017 [3Y-4-45 MponaH 9-15 N° 4,5 M16x1,5/M16x1,5LH

ERA®.

Aprt. 2277016 4 Apr. 2277017

22 | PeleHuns Ans pesku u cBapku



GCE TEXHOIOI MW PE3KN 1 CBAPKU

HAKOHEYHUKW OJ14 TOPEJIOK KRASS

HAKOHEYHWKWU O14
FTOPEJ/IOKT2,I'3,I'3Y

[aBneHue Ha BxoAe, Bap Pacxop, m3/4

Aptukyn | HaumeHoBaHue CocraB

Kucnopoaa ropro4yero rasa Kucnopopga roproyero rasa

2117544 N°O AueTuneH 0-0,5 0,03 0,04
2117545 N°1 AueTunen 0,5-2 0,0 0,12
2117546 N°2 AuetunneH 2-4 0,24 0,28
2117547 N°3 AueTuneH 4-9 1,0-8,0 0,49 0,58
2117548 N°4 AuetuneH 9-12 0,86 1,05
2117549 N°5 AueTuneH 12-15 1,10 1,21
2277550 N°6 AuetuneH 15-18 1,65 2,00
01,0
2117551 N°2 MponaH 2-4 0,98 0,52
2117552 N°3 MponaH 4-9 2,03 0,80
3,5-7,0
2117553 N°4 MponaH 9-12 3,68 1,45
2117554 N°5 MponaH 12-15 4,20 1,70
N°O
2277557 _Auetunen 0-0,5 01 0,12
LeNIbHOTSAHYThIV
]
2277555 N1 . AuetuneH 0,5-2 1,0-0,8 0,24 0,28
LeNIbHOTAHYTbIN
N°2
2277556 AuetuneH 2-4 0,49 0,58

LeNbHOTAHYTbIN

ﬁ
=
=

Aprt. 2277557 - 2277556 Aprt. 2117551 - 2117554 Aprt. 2117544 - 2277550

PelweHuns ona pesku v ceapku | 23



GCE TEXHOJIOI MW PE3KW N CBAPKU

KOMIJIEKTbI AJ194 CBAPK N PE3K KRASS

PIr-1

KomnnekTt PI-1 npegHa3HayeH ansa py4yHon cBapku 1 nariku MeTansioB, PyYHOM pasaennTesibHON Pe3Kn HU3KOY/IepoANCTbIX
cTanen o6bIKHOBEHHOIO Ka4yecTBa C MPUMEHEHMEM Fra30KUCIOPOAHOMO NIAaMEHUN NPU BbIMO/THEHUM MOHTAXHbIX, PEMOHTHbIX U
aBapuiiHbIX paborT.

ApTukyn HaumeHoBaHue CocraB

Pyuka, pexyLias Hacagka B cOOpe C HUMNeNsMu 1 raikaMmu, CBapOYHbIA HAKOHEYHMUK,

2278066 Pr-ii MponaH _
MYHALUTYK HapPY>XHbIA,3 BHYTPEHHUX MYHALLTYKa, 3 CBAPOYHbIX MyHALITYKa

2278067 PrA Auetunen Pyuka, pexyLias Ha€auKa B c6ope C HUNMNenamMmn 1 raikamu, CBapoUHblii HAKOHEYHUK,
MYHALITYK HapPY>HbIR,3 BHYTPEHHUX MYHALUTYKA, 3 CBAPOYHbIX MyHALUTYKA

2278068 PIrM B Kelice Mponat Pepyktopbl BKO 50 12,5 n BINO 5 3, komnnekt PI-111, 3axuranka, kntod, Habop vurn gns
04UCTKK,3,8 M pyKaBa cnapeHHoro 6,3/6,3 Mm)

2278069 PI-1A & Keiice Auetunen Pepyktopa BKO 50 12,5 n BAO 5 1,5, komnnekt PI-1A, 3axuranka, ka4, Habop urn ans

0o4ncTkn,3,8 M pykaBa cnapeHHoro 6,3/6,3 mm)

ApT. 2278066 Aprt. 2278068

Aprt. 2278067 ApT. 2278069

24 | PelueHna ANs pe3ku 1 capkun



GCE TEXHOIOI MW PE3KN 1 CBAPKU

[[OPEJIK/ INPOIMNAHOBbBIE BbITOBbIE KRASS

KPT, FLAME GUN

lfopenkn KPT (MasnbHuk-kapaHgaw) u Flame Gun ncnonb3ayetcs A5 caMbiX TOYHbIX U MENKUX CBapOYHbIX M NMas/ibHbIX paboT.

NMPEAHA3HAYEHbI O/14 NMPEMMYLLEECTBA

. [lnaBku Npunos, B TOM Ynce U3 30/10Ta U cepebpa, TOHKUX . besonoaxwur

MeHbIX LUTbIPEN, CTEK/ISHHbIX TPYOGOK ~ .
« Ypo6Ho paboTatb 0O4HOWN PyKOW

« [Mpn pemMoHTe 31eKTPOHNKHN
. PacceunBaHnue Tenna

- lOBenupHbIx pabotax
« Pabotaet 6€3 nepepbiBOB

« [Mpoumnx 6bITOBbIX 1 XO3ANCTBEHHbIX HYX [ NPWU Harpeee
Heb6oNblUMX AeTanei, B TOM YUC/Ie U B Pa3/IMYHbIX

TPYAHOOOCTYMHbIX MecTax « MakcumanbHasa Temnepatypa go 1500 °C

« [nqa HarpeBa TpebyeTcs 0KoNo 3 CeKyHA

+ lnaBka n cBapKa NNacTMKOBbIX 3N1E€MEHTOB « B OT/IMYMM OT KNACCUYECKOrO 3/1EKTPUYECKOro Nas/ibHMKa

« PEeMOHT O4KOB 1 [pYT¥X aKCeCCyapoB ANSA HarpeBa TpebyeTcst BCEro okono 3 CeKyHa

« B noxogHbIX yCNoBUAX N9 pasBeaeHUs OrHs
« PasmopaxuBaHus 3aMKOB

« B KynuHapuu anga npurotoBneHunsa kpem-6ptone, pnamoa,
pa3MopaxnBaHUA MACa U APYTrUX NPOAYKTOB

Aptukyn Cocrae
2681001 lopenka pyyHaa nasnbHas Tvna KPT-01 (“MasneHuk-kapaHaaiw”)
2681002 lopenka py4Hasa nasnbHasa trna KPT-02 (“MaanbHuk-kapaHaal”)
2681003 lopenka nasinbHaga TMna Flame Gun-1 a4ns rasoBoro 6annoH4YnKa
2681004 [openka nasnbHasa Tuna Flame Gun-2 gns razoBoro 6anioH4Ymka
2681005 lopenka nasnbHaga TMna Flame Gun-2-360°C ans rasoBoro 6anioH4YurKa, BpaweHme 360 rpaa.
% = oom
w , o
——
ApT. 2681001 ApT. 2681004

—_— ApT. 2681002
—_ Aprt. 2681005

ApT. 2681003

PeweHus onsa pesku un capku | 25



GCE TEXHOJIOI MW PE3KW N CBAPKU

[FOPEJIKN TA3OBO3AYLUHbIE KRASS

'B

lopenka py4dHasi rasoBo3ayLlHas HXeKTopHas Tuna 'B npegHasHayeHa Ansa Harpesa U3genuii U 3aroToBOK U3 YEPHbIX 1
LBETHbIX META/I/IOB N UX NalKK, ONnaB/ieHUa GUTYMHbIX PYNOHHbIX MaTepUasioB, CYLLUKN NUTENHbIX GOpM, o6Xura ctapon
KpackKu, peMOHTa KabenbHbIX MMHUI 1 ap. paboT.fopenkn cepun 211 MoryT ObITb OCHaLLEHbl CUCTEMOW Nbe3onoaxXxura un
cuctemon SWIWEL npotmB 3akpyunBaHus pykaBa

Cucrema SWIWEL — cBoboaHble BpalleHne pykaBa Ha 360 rpagycoB

- fasnesuenpenae A mm

2117539 [B-100 BeHTunbHas 0,54-1,07

2117538 [B-100-P PblyaxkHas 35 0,57 520

2117537 B-111 BeHTunbHaga 50 1,07 925

2117536 [B-111-P PbluakHasa 50 213-4,26 960

2117541  [B-121 BeHTbHas 70 0204 27-54 1000

2117540 [B-121-P PbivaxHas 70 27-54 1020

2117543  [B-131 BeHTUnbHas 2x50 1,68-3,36 1020

2117542  [B-131-P PbiuaxHas 2x50 1,68-3,36 1040

2630544 [B-211 BeHTUnbHas 50 213-4.26 1060 Ja
2630545 [B-211 BeHTUnbHas 50 213-4,26 1060 Oa [a
2630546 [B-211-P PbiuaxHas 50 0206 213-4,26 1070 Ja
2630547 [B-211-P PbivaxHas 50 213-4,26 1070 Oa Ja

Apt. 2117539 Apt.2117541

— == —< D
N =y .

g

—

|

Apr.2117537

ApT.2117543 ‘E
“) "
ApT.2117536 \ —_—
ApT.2117542

26 | PelueHna ons peskun n capku

=




GCE TEXHOIOI MW PE3KN 1 CBAPKU

ApT. 2630544 \ ApT. 2630546

&b—g coc D E‘J‘ —

ApTt. 2630545 ApTt. 2630547 \

KOMIJIEKTblI TA3OBO3AYLUHbIE KRASS

'B C PYKABOM

KoMnnekT ra3oBo3ayLWHbIA NpeaHa3HayeH A9 Harpesa U3aenuin 1 3aroToBOK M3 YePHbIX U LLBETHBIX METANN0B U X Nainku, onnaBneHns
OUTYMHbIX PYTOHHbIX MaTEpPManoB, CYLLKN NUTENHBIX GOPM, 0OXMra CTapoit Kpacku, peMoHTa KabenbHbIX NMHWIA 1 Ap. paboT.

KOMMMEKT COCTOUT 13 ra30BO3/YLUHON rOPEKU C PyKaBOM C GUTUHIaMU A1 ObICTPOro NOAK/IIOYEHUS K MPONaHOBOMY PeayKTopY.

- esnesucnpenais HE

2631001 B-100 BeHTunbHas 0204 0,54-1,07
2631002 B-111P PbluaykHasa 50 213-4,26 960 5

ApT. 2631001

ApT. 2631002

PeweHus ona pesku v capku | 27



GCE TEXHOJIOI N PE3KWN 1 CBAPKU

3AMETKU

28 | PelieHns ona pesku n cBapku



GCE CUTTING & WELDING TECHNOLOGIES

KOMIMJIEKTYOLWWE U TIPUCTIOCOBJIEHUA K
[ASOCBAPOYHOMY OBOPYAOBAHWIO KRASS

MF100210
UL AV.: 01/2015

EQ

Member of the GCE Group




GCE TEXHOJIOI MW PE3KW N CBAPKU

KOMTIIJIEKTYIOLLWE U TIPUCTTOCOBJTIEHNA K TASOCBAPOYHOMY
OBOPYAOBAHWMIO KRASS

2279202 Lnpkynb ¢ kapeTtkoi LIK-1 (OnnHa 6e3 kapeTkn 350 mm)
548960080140 [ep>xaTtenb Menka cBapLumka

2994003 Menok ceapuuka 100x10x10 mm

548960080129 Menok cBapuymka 125x5x12 mm

2997109 3axuranka

2996004 KpeMHuin gna 3axuranku

15010101 3epkarno Ans cBapku

2

=
FAVKI
2190582 laika 19 M16x1,5 neBas (/laTyHb)
2190583 laiika 19 M16x1,5 npaBss (/laTyHb)
2190600 laika HakngHas 27 W21,8 neBas (/laTyHb)
2190601 laka HaknaHas 27 W21,8 npasas (/1aTyHb)
2190602 laika HakunpHasa 32/16 G 3/4 npaBas (/1aTyHb)
T W .
HATITTEJIN
2190588 Hunnenb $6 mm M16x1,5 (ANIOMUHWIA C raNibBaHNYECKUM MOKPbITUEM)
2190589 Hunnene $9 mm M16x1,5 (ANOMWHWIA C ranbBaHNYECKUM MOKPbITUEM)
2190590 Hunnenb yHnBepcanbHblii $6/G9 MM (AMIOMUHWIA C raflbBaHUYECKUM MOKPbITUEM)

W=
==
He——

30 | PelwieHuna ans peskun n ceapkun



GCE TEXHOIOI MW PE3KN 1 CBAPKU

NEPEXOOHWKI

2190594 MNepexoaHuk $6/6 MM (ANIOMUHUIA C ranbBaHUYECKUM MOKPbITUEM)

2190595 MepexoaHnk $6/9 MM (AIOMUHWIA C ranbBaHUYECKUM MOKPbITUEM)

2190596 MepexoaHnk $9/9 MM (AIOMUHWIA C ranbBaHUYECKUM MOKPbITUEM)

2190593 MepexoaHnK yHVBepcanbHblit 6x9/9x6 (ANIOMUHWUIA C rasibBaHUYECKMUM MOKPbITUEM)
2190592 MepexoaHnk W21,8x1/14”-G3/4 (nns nmnopTHoro 6annoHa) (J/latyHb)

2190591 MepexoaHnk G3/4-W21,8x1/14” (NS UMNOPTHOrO peaykTopa) (J/laTyHb)

2190603 TpOHUK yHMBEpCanbHbln 6/9x6/9x6/9 (J1laTyHb)

NPOKJTALKI

2190578 Mpoknagka 19 (nog W21,8x1/14”-) k BINMO nonnamma
2190579 Mpoknagka 23 (noa G3/4”) k BKO nonnamua

MAHOMETPbI 1 PACXOAOMEPBHI AMAMETPOM 50 MM B MI'A, PE3bBA M12

2190101 MaHomeTp AueTtnneHosbi 0,4 MlMa
2190102 MaHomeTp AueTtuneHoBbiii 4,0 MIMa
2190103 MaHomeTp lMazosbiii 1,0 MlMa
2190106 MaHomeTp KucnopopaHbiin 2,5 MIMa
2190107 MaHomeTp KnucnopoaHbiin 25,0 MIMa
2190108 MaHowmeTp MNponaHoBbii 0,6 MlMa
2199002 Potametp-kon6a Y30/AP40
2190605 Pacxogomep Ar/CO2 30/40 I/min

PeweHuns ansa pesku v ceapku | 31



PEFTMOHAJIHBIE O®UNCbI

EBPOTA AMEPUKA A3U4
YEXMA JIATUHCKAS AMEPVIKA KUTAR
OPAHLIMS MEKCUKA nHOVS
FEPMAHMS CLUA JelelelZl
BEHIPUS OA3
UTAINS

MOJIbLA

MOPTYTAUS

PYMbIHUS

NCMAHKS

LUBELINS

BEJIMKOBPUAHNA N UIPNTAHOWA

UHITED STATES
DFAHERKCS

NMoceTnTte: www.gcegroup.com
russia.gcegroup.com

® 000 ,CE Kpacc®, Poccuiickaa ®eaepauus, 194100, CaHkT-MNetepbypr, yn. KaHtemuposckas, 4. 12 A
BecnnatHbii Ten.: 8 800 5000 423
russia.gcegroup.com

Gas Control Equipment




